
 
 
 
 
 
 

 
                    Colorea y repisa los rayos del sol usando el color amarillo, luego punza el contorno y los rayos del sol.  
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Colorea las imágenes que tengan forma circular. 
 



 
 
 
 
 

             Recorta y pega de revistas cuadrados y rectángulos. 
 
 
 
  
 

               Cuadrados                                                             Rectángulos  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

                  
 
 
 
 

 



 
 
 
 
                 Colorea el mago de las figuras y los triángulos que encuentres.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
                     Recorta y pega las figuras geométricas en cada muñeco.  
 

 
 
 
 
 
 
      
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Esparce plastilina dentro de las almendras.  
 
 
 
 
 
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1. Colorea las nubes.  
2. En cada punto abre un hueco  
3. Pega lana de arriba hacia debajo de un punto a otro.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Colorea el sol  
2. Ensarta lana con una aguja punta roma en los puntos que están en las esquinas del sol. 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1.  Ayuda al niño a encontrar su maleta pintando con tu dedo índice el camino.  
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Une las líneas y realiza los trazos 



 
 
1.  Pinta con témpera usando tu dedo índice para que realices dentro del cuadro el  dibujo que tú quieras.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Recorto y pego los alimentos en las mesas de cada niño 

según corresponda. 
 


